Asijska studia: Japanologie (bakalarské studium)
FF UK

Vzorovy test - vybér otazek

1 - Test obecnych studijnich predpokladii

Maximalné 15 bodd
Viz https://www.ff.cuni.cz/wp-content/uploads/2018/05/vzorovy_TOSP.pdf

2 - Anglicky jazyk

Maximalné 10 bodi
Viz https://jc.ff.cuni.cz/zkousky/prijimaci-rizeni/

3 - Cesky jazyk

Maximalné 10 bodi

1. Kterym vétnym ¢lenem je v nasledujici vété spojeni z Japonska?

Ten elektronicky slovnik z Japonska je pro mé i po téch letech k nezaplaceni.
a) prislovecné urceni mista

b) privlastek neshodny

c) prislove¢né urceni pivodu

2.V jakém pomeéru jsou véty v nasledujicim souvéti?

Neméli jsme s sebou krumpd¢ ani jiné ndstroje, a proto bylo odstrariovdni sutin extrémné ndrocné.
a) slucovaci

b) stupiiovaci

c) disledkovy

3. Vyberte vétu, ve které nejsou zadné pravopisné chyby:

a) Otec byl ohnuty nad motorem, jejZ s pomoci pratel praveé sundal z korby naklad'aku.
b) Otec byl ohnuty nad motorem, jeZ s pomoci pratel pravé sundal z korby naklad’aku.
c) Otec byl ohnuty nad motorem, jenZ s pomoci piratel pravé sundal z korby naklad'aku.

4 - Japonské pismo a ¢inské znaky (kandzi)

1. Vyberte spravnou transkripci slova hannjaharamitta:
a) [FAlTolEsAoT-.

b) (FIZOIES AT,

o) [FIZelEnA-oT-.

2. Vyberte spravnou ¢eskou transkripci slova 2YY &£Z5:

Ten elektronicky slovnik z Japonska je pro mé i po téch letech k nezaplaceni.
a) tsurirjoké.

b) curirjoké.

c) curirjokou.

3. Vyberte spravnou ¢eskou transkripci slova 4 A—/\)¥—>3>:
a) gurobarizeson.

b) guroubarizeeson.

c) gurébarizéson.



4. Vyberte spravnou transkripci slova ferésippu:
a) 7TO9vT.
b) 7zA— v
) 7ro—iv7.

5. Vyberte spravné ¢teni daného znaku. Japonské cteni je uvedeno v hiragané, sinojaponské ¢teni
v katakané. Pripadné casti dopisované slabi¢nou abecedou jsou doplnény dolnim indexem.

6. B

a) I=<z. <5;>3%.

b) f=Rz.<5;23%.
C) f:&/z” <5,:/#

7. Vyberte spravny vyznam znaku 47:
a) hlky.

b) bambus.

c) ruka.



